"建党 100 周年, 我们有话说"

上海雅昌党支部 袁林

2021年7月1日,庆祝中国共产党成立100周年大会在天安门隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发表了重要讲话,回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程,展望了中华民族伟大复兴的光明前景。习总书记的讲话立意高远、深邃透彻、催人奋进,如同为全党同志和全国人民上了一堂精彩的党课。铿锵的誓言,在天安门广场久久回荡,让我的心情久久不能平静。

习近平总书记在庆祝大会上庄严宣告我国全面建成小康社会,从四个方面总结了建党百年取得的伟大成就,提炼出了伟大建党精神,强调一百年来我们取得的一切成就是中国共产党人、中国人民、中华民族团结奋斗的结果,提出从九个方面以史为鉴、开创未来,踏上实现第二个百年奋斗目标的新征程,为实现中华民族伟大复兴努力奋斗。总书记的讲话让大家进一步增强了对马克思主义、共产主义的信仰,增强了对中国特色社会主义的信念,增强了对实现中华民族伟大复兴的信心。特别是总书记在大会上向全体中国共产党党员发出牢记初心使命,坚定理想信念,不懈努力奋斗的号召,让人感受到前所未有的思想伟力、精神动力和奋斗活力。

欲知大道,必先为史。我们党的一百年,是矢志践行初心使命的一百年,是 筚路蓝缕奠基立业的一百年,是创造辉煌开辟未来的一百年。认真学习党的历史 和习总书记的讲话,党员干部可以更加深刻地领悟到中国共产党为什么"能"、 马克思主义为什么"行"、中国特色社会主义为什么"好"的真谛,不断坚定理 想信念,强化初心使命,发扬斗争精神,凝聚奋进力量,奋力谱写新时代更加出 彩的绚丽篇章。

百年风雨洗礼,百载岁月峥嵘。从嘉兴南湖的一叶扁舟,到如今领航复兴伟业的巍巍巨轮,在百年奋斗历程中,我们经历了几多风雨,我们创造了无数辉煌!翻开近代的历史长河,回想过去的风雨坎坷,党是多么的坚强。这短短100年时间,

我们国家从内忧外患到现在全面建成小康社会,发展速度令全世界不得不惊叹与佩服。建党初期仅仅只有几十人的组织,到现在的九千多万人。100年前,古老的中华大地诞生了中国共产党,播撒下信仰火种,点亮了真理强光,挥洒着鲜血、汗水、泪水,用智慧、勇气、力量铸就百年伟业。在百年峥嵘岁月的风雨洗礼下,党带领全国各族人民推翻"三座大山"的压迫建立新中国、研制"两弹一星"屹立于世界东方、改革开放飞速发展、香港澳门回归祖国、成为世界第二大经济体、全面脱贫建成小康社会……取得一个又一个伟大的胜利,为我们国家全面建设成为社会主义现代化强国打下了坚实的基础。就像习总书记庄严承诺的那样:"江山就是人民、人民就是江山,打江山、守江山,守的是人民的心。中国共产党根基在人民、血脉在人民、力量在人民。"中国共产党的初心和使命就是为人民服务,在困难面前永不退缩。面对汶川大地震、新冠肺炎疫情,用坚强不屈的精神引领和鼓舞我们渡过困难,党是我们的守护神,哪里有困难哪里就有她的身影。

在庆祝大会上,共青团员和少先队员代表面对习总书记,对党许下青春的誓言: "我们都是追梦人,为实现第二个百年奋斗目标,为实现中华民族伟大复兴的中国梦准备着:为共产主义事业而奋斗!时刻准备着,不忘初心,青春朝气永在,志在千秋,百年仍是少年,奋斗正青春!青春献给党!请党放心,强国有我!"这庄严的宣誓声,让我的心情久久不能平静,我们看到了党的未来和明天。

学习贯彻习总书记"七一"重要讲话精神是做好各项工作的有力思想武器,我们要增强学用结合的思想自觉和行动自觉,将讲话精神内化于心,增强思想认同、理论认同、情感认同;要自觉将讲话精神外化于行,坚持学以致用、学用结合,坚持问题导向、实践导向。作为新时代的党员干部,我们必须肩负起建设祖国的重要使命,努力学习、奋发图强,将来,把我们的祖国建设得更加繁荣昌盛,让祖国拥有更加美好的明天。

胸怀千秋伟业,百年恰是风华正茂。让我们以建党百年为新起点,在习近平 新时代中国特色社会主义思想的指引下,学党史、悟思想、办实事、开新局,在 岗担当、爱岗奉献,为把我们的党建设的更加强大而不懈奋斗!

上海雅昌党支部 罗明色

礼炮震天,红旗飘扬,普天同庆

在聆听一首首红歌时, 让我们不禁回想起中国共产党人为了拯救身陷苦难,

百经屈辱的中华民族奋不顾身,慷慨就义的影像。一个个鲜活的先烈身影像一颗 颗闪亮的流星划破长空指向东方,领导中华民族进行艰苦卓绝的斗争,终于建立 了新中国。由此,中国共产党一代伟人毛泽东在北京天安门城楼上向世界庄严宣告:中国人民站起来了,中华民族任人宰割、饱受欺凌的时代一去不复返了。

这让我们深深地感受到了"没有中国共产党就没有新中国"。

万人高歌,军人威武,战机呼啸

在党的十一届三中全会以后,中国共产党把国家工作重心移到以经济建设为中心上来,实行改革开放,领导广大人民群众辛勤劳动,使人民生活水平大大提升,"精准扶贫"实现广大人民群众共同富裕,全面建全小康社会。"强国必强军"加快推进现代国防和军队现代建设以适应新军事变革趋势和国家安全,在实现国家统一、国际军事竞争中抢占先机,处于不败之地。建立建全国民经济体系,努力提升工业现代化,逐步完善建设有中国特色的社会主义理论体系。

这让又我们深深地感受到了"只有中国共产党才能发展中国,才能引领中华 民族这现伟大复兴"。

国士无双,牢记使命,伟大梦想

让我们永远记住这些先进共产党员代表的名字:钟南山、张桂梅、孙泽洲、 袁隆平……还有在各自领域,在不同角落,千千万万中国共产党员"不忘初心、 牢记使命"时刻以为人民谋幸福为己任,用他们的双手托起了亿万同胞们的中国梦。

新的起点,新的征程。只有我们更拥护党的领导,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"攻坚克难、勇往直前为实现中华民族伟大复兴而努力工作。

祝愿伟大、光荣、正确的中国共产党万岁! 祝愿伟大、光荣、无畏的中国人民万岁!